



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4103 – Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Zdravotní a produkční účinek imunomodulačního preparátu Imrestoru u vysokoužitkových dojnic.
<b>Student:</b>	<b>Bc. Kateřina Nezníková</b>
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Jan Trávníček, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)  
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

DP je zpracovaná velmi zodpovědně, pečlivě, text je srozumitelný. Literární přehled je svým obsahem i formou odpovídající. V metodice jsou uvedeny potřebné údaje o chovu, metodách a pracovních postupech. Výsledky jsou vhodně sestaveny do tabulek a grafů, jsou statisticky vyhodnoceny. Diskuze je poměrně rozsáhlá (6 str.), výsledky jsou konfrontovány s literárními údaji, autorka formuluje i vlastní závěry.

Autorka splnila všechny metodické pokyny uvedené v zadání DP. Při kontrole v systému „plagiátorství“, byla shoda s jinými pracemi na úrovni 5 %.

K práci mám následující dotazy:

- V literárním přehledu autorka při charakteristice neutrofilních granulocytů popisuje význam opsonizace pro průběh fagocytózy. Mohla by tento děj včetně opsoninů blíže vysvětlit.
- V diskuzi jsou velmi dobře rozebrány jednotlivé soubory hodnocených krevních ukazatelů. Mohla by autorka posoudit komplexně metabolický stav chovu dojnic Chyšná.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

24.6. 2020

Podpis vedoucího práce

*Trávníček*